

千年古庙会 万姓拜羲皇

我市将举行祭祀太昊伏羲氏大典

丁酉年献爵用酒“国窖 1573”“五粮特曲”双双入选

□记者 付永奇

本报讯 二月二，龙抬头，来龙都，拜龙祖。记者昨日从市总商会获悉，2月27日（农历二月初二）上午，丁酉年中华人文始祖太昊伏羲氏祭祀大典将在淮阳太昊陵前举行，省内外工商界代表将齐聚一堂，寻根问祖，共同祭拜“三皇之首”——中华人文始祖太昊伏羲氏，颂怀羲皇，以示不忘先祖。

为全面贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实施中华优秀传统文化传承

发展工程的意见》精神，大力弘扬民间优秀传统文化，培育文化旅游优势产业，加速推进伏羲文化改革发展试验区建设，淮阳县以“政府主导、社会联动、安全有序、文明节俭”为原则，举办第八届“中原古韵——中国（淮阳）非遗展演”暨2017年中国·淮阳羲皇故都朝祖会，丁酉年中华人文始祖太昊伏羲氏祭祀大典是其中重要环节。

据了解，淮阳太昊陵庙会俗称“二月会”，也叫“人祖古会”，为历朝历代全国太昊伏羲专祀地，从古到今香火不断。其渊源之

久、声势之大、会期之长，堪为“天下第一”。每年农历二月二至三月三，会期一个月。庙会期间，河南、河北、安徽、山东、湖北等数省的各界人士云集淮阳，人山人海，平均日客流量超过40万人次，最高日客流量达82万人，入选“吉尼斯”记录，成为省内外具有强大吸引力的文化盛会。2006年，“太昊伏羲祭典”被列为国家第一批国家级非物质文化遗产。

周口市总商会副会长、酒业商会会长张利女士介绍，丁酉年中华人文始祖太昊伏羲

氏祭祀大典举办地点在太昊陵统天殿月台前，活动内容包括献香、献爵、敬献花篮、恭读祭文、谒陵等，参加人员主要是来自社会各界代表特别是商业代表。活动由周口总商会和太昊伏羲陵管理处主办，周口时金供应链管理有限公司等单位承办，丁酉年中华人文始祖太昊伏羲氏祭祀大典活动用酒为泸州老窖核心产品——“国窖1573”和五粮液核心产品——“五粮特曲”。此活动得到了泸州老窖、五粮液酒厂的大力支持。

逛周口微信公众平台



扫“逛周口”微信平台，获取最新活动资讯。

新产品苯肽硼丙胺酸面世

近日，不少业界朋友发现叶芭国际集团最近研发苯肽硼丙胺酸面世。该产品为叶芭国际集团生化研究中心数十位专家学者联合以色列总部，利用尖端前沿科技最新开发的一款高效产品。

苯肽硼丙胺酸是硼丙基多肽聚合物，是由多个肽氨酸进行多级折叠而成的离子硼肽氨酸蛋白质片段，具有调控植物营养与生殖生长的高活性硼基肽联羧化异构体，通过叶面喷施，能迅速以多肽形态迅速扩展渗入到植物体内，促进营养物质输送到生殖部

位，激活生殖生长组织发育和生殖激素的分泌；增强植物营养生长和生殖生长细胞的活力，促进叶绿素的合成，有助于花器组织的形成，促进授粉、受精，具有诱发花蕾成花结果作用。

据了解，本产品具有明显的促花、保花、保果、膨果、提高品质的作用，对坐果率低的作物可提高其产量。在粮油油料果实类使用可以防止生理及采前落果，促进果实膨大，改善品质，大幅提高产量。具体的作用为：一是促生作用。苯肽硼丙胺酸能促进作物生长

点、新生根代谢发育。二是促花作用。苯肽硼丙胺酸能促进成花，雌花分化和花粉成熟。三是保果作用。苯肽硼丙胺酸通过促进受粉，能大大提高坐果率，减少生理落果发生。四是膨大果实。苯肽硼丙胺酸通过促进子房膨大，延长营养物质累积时间，增加果重和果个大小。五是增强抗逆性。施用苯肽硼丙胺酸，能有效增强作物抵御低温、霜冻、干旱、阴雨和大风等不利天气条件的能力。

(张高伟)

新闻 热线

13839412578 13592221006

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具……

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。

读者来信

个别运管人员是在执法，还是在说情？

编者按：昨天，周运集团送来一封反映2017年春运市场的来信，现编发如下，希望相关部门进行调查、核实，对事件进行妥善处理，以促进我市道路运输环境的改善和提升。

内容如下：

2017年2月16日下午15点左右，周运集团下属的稽查支队工作人员在宁洛高速口附近稽查时，在高速口对面汽配城发现一辆客车正在违规上旅客，工作人员赶到车前一看，该车辆车号是豫Q9267#，经营线路是泌阳到青岛的客车，上前询问该车：“知道不知道在此上下旅客是扰乱了周口市客运秩序，违反了交通条例。”此车随车人员没有回答，拿起手机联系，不一会儿，从商水方向开来一辆豫P8005#执法车，车上来几个执法人员，其中一姜姓执法人员在不问违规

车辆的情况下，反问周运集团工作人员：“为何要查这一辆车？上次不是跟你们打过招呼，为何还要查处？必须让这辆车放走。”（他所讲的上一次是2月4日工作人员在宁洛高速口稽查青岛至开封鲁BM2522违规客车时，他过来说情一事）并扬言要把工作人员的工作用车堵住不让走，这一过程持续8分钟左右。

2017年2月18日早上7点40分左右，市运管、交警、周运稽查支队在项城西高速口附近发现一辆车号为豫AT899#旅游车正在上人，该车无包车手续，运管将其营运证、从业资格证暂扣，并开具暂扣单。这时，过来一辆车号为豫AE308#黑色轿车，车上下来一位上身穿运管服装、下身穿便装的人，自称是项城市运管所的，姓卫，不问豫AT899#违规情况，问为何查车。向他说明

情况，“我们是按照市政府、市交通运输局的文件，治理运输市场的。”他却说：“项城不归周口市管，周口的文件管不着项城，不归还扣的车辆手续，就让车堵住车，不让走。”大约十几分钟，他才开车离去。

项城、商水这两起执法部门有关人员为违规车辆说情，干扰执法，违犯了上级和市交通运输局周交(2016)230号《开展全市道路客运市场秩序专项整治工作实施方案》文件的有关规定，更是搅乱了商水、项城市客运市场的正常秩序。而且不进站、不安检、手续不全的“黑车”，安全隐患大，希望引起有关部门的重视。

周运集团及部分车主
2017年2月19日